
 
PROCESSO SEI nº 6024.2018/0003564-8 - EXTRATO DA ATA DA SESSÇÃO PÚBLICA 
SAS - PA  
EDITAL nº: 359/SMADS/2018  
TIPOLOGIA DO SERVIÇO: Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos – modalidade 
Centro de Convivência Intergeracional 
CAPACIDADE: 120. 
NÚMERO DE PROPOSTAS RECEBIDAS: 02 
DATA DE REALIZAÇÃO: 25/09/2018 às 10 horas. 
NUMERO DE PARTICIPANTES: 08 
COMISSÃO DE SELEÇÃO (designada conforme publicação no DOC. de 25/08/2018), a saber: 
Vera Lucia Conceição da Silva Souza - RF: 823614.3 - efetivo, Gerlani Bento da Silva Falcão – RF: 
777813.9,Debora Cristina de Souza - RF: 619116.9 – efetivo. 
DADOS DE QUEM LAVROU A ATA:  - Debora Cristina de Souza - RF: 619116.9. 
A abertura da sessão pública foi feita pela Sra. Vera Lucia Conceição da Silva Souza, Presidente 
da Comissão de Seleção em substituição a Supervisora Sra. Adriana Rezende da Silva e em 
seguida conduzida pelo Presidente da Comissão de Seleção. 
Não se registrou a presença de membro do COMAS-SP ou outro Conselho Específico. 
SEQUENCIA DOS TRABALHOS: 
1 – Demonstração de inviolabilidade dos envelopes, seguindo a ordem de entrega das 
propostas recebidas; 
2 –  Abertura dos envelopes contendo as propostas recebidas; 
3 –  Conferência da documentação; 
4 - Solicitação de esclarecimentos ou complementações: 1ª Proponente Associação 
PROBRASIL, CNPJ 03.783.381/0001-10. Quanto a alteração do Item 9  quadro de desembolso. 
A proponente deverá repetir os valores da contrapartida de bens R$43.019,53 em todos os 
meses do ano e deverá apresentar apenas a tabela mencionada. Necessita também alterar o 
item 7.1 a seguinte Informação, Com Isenção da Cota Patronal; 2ª Proponente Nucleo 
Assistencial de Desenvolvimento Integral - NADI, CNPJ 18.725.687/0001-98. Corrigir a 
nomenclatura de Minuta para Plano de trabalho na proposta apresentada, bem como 
esclarecer o item 7.2 sobre a descrição dos profissionais nos  itens de despesas categoria 1. 
Recursos humanos, assistente social e psicólogo onde deverá descrever carga horária, bem 
como os agentes operacionais onde deverá descrever as funções. Deverá informar no Item 8.3 
do Plano de Trabalho se há ou não contrapartida financeira, pois fora constatado em Sessão 
Pública junto a OSC NADI que não havia contrapartida em Recursos Financeiros, deverá ainda 
apresentar a nomenclatura Quadro de Desembolso no Item 9 do Plano de Trabalho. 
5 – Abertura de oportunidade para pronunciamentos com a palavra Sr. Uwe Felipe Weibrecht 
– Presidente da Associação PROBRASIL que fez alguns questionamentos à OSC concorrente, 
cujos, foram respondidos pelo Sr. Paulo Gomes – Presidente da OSC Nucleo Assistencial de 
Desenvolvimento Integral – NADI, bem como pela Comissão de Seleção. 
INFORMAÇÕES PRESTADAS: 
a) sobre a publicação do extrato da ata da sessão pública no sitio eletrônico da SMADS e no 
DOC; 
b) sobre o prazo e os critérios para a Comissão de Seleção julgar as propostas; 
c) sobre a elaboração pela Comissão de Seleção de parecer final conclusivo; 
d) sobre a publicização da lista classificatória no sitio eletrônico da SMADS e no DOC. 
A ata desta sessão pública na íntegra encontra-se no Processo citado na inicial. 
São Paulo, 25 de Setembro de2018. 
Vera Lucia Conceição da Silva Souza 
Titular (Presidente) da Comissão de Seleção 
Gerlani Bento da Silva Falcão 
Titular da Comissão de Seleção 
Débora Cristina de Souza 
Titular da Comissão de Seleção 
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((TITULO)) 6024.2018/0003564-8 - EXTRATO DA ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

((TEXTO)) SAS - PA  

EDITAL nº: 359/SMADS/2018  

TIPOLOGIA DO SERVIÇO: Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos – modalidade Centro 

de Convivência Intergeracional 

CAPACIDADE: 120 

NÚMERO DE PROPOSTAS RECEBIDAS: 02 

DATA DE REALIZAÇÃO: 25/09/2018 às 10 horas. 

NUMERO DE PARTICIPANTES: 08 

COMISSÃO DE SELEÇÃO (designada conforme publicação no DOC. de 25/08/2018), a saber: 

Vera Lucia Conceição da Silva Souza - RF: 823614.3 - efetivo, Gerlani Bento da Silva Falcão – RF: 

777813.9, Debora Cristina de Souza - RF: 61916.9 – efetivo. 

DADOS DE QUEM LAVROU A ATA: Debora Cristina de Souza - RF: 619116.9. 

A abertura da sessão pública foi feita pela Sra. Vera Lucia Conceição da Silva Souza, Presidente da 

Comissão de Seleção em substituição a Supervisora Sra. Adriana Rezende da Silva e em seguida 

conduzida pelo Presidente da Comissão de Seleção. 

Não se registrou a presença de membro do COMAS-SP ou outro Conselho Específico. 

SEQUENCIA DOS TRABALHOS: 

1 – Demonstração de inviolabilidade dos envelopes, seguindo a ordem de entrega das propostas 

recebidas; 

2 – Abertura dos envelopes contendo a propostas recebidas; 

3 – Conferência da documentação; 

4 – Solicitação de esclarecimentos ou complementações: 1ª Proponente Associação PROBRASIL, CNPJ 

03.783.381/0001-10. Quanto a alteração do Item 9  quadro de desembolso. A proponente deverá repetir os 

valores da contrapartida de bens R$43.019,53 em todos os meses do ano e deverá apresentar apenas a 

tabela mencionada. Necessita também alterar o item 7.1 a seguinte Informação, Com Isenção da Cota 

Patronal; 2ª Proponente Nucleo Assistencial de Desenvolvimento Integral - NADI, CNPJ 

18.725.687/0001-98. Corrigir a nomenclatura de Minuta para Plano de trabalho na proposta apresentada, 

bem como esclarecer o item 7.2 sobre a descrição dos profissionais nos  itens de despesas categoria 1. 

Recursos humanos, assistente social e psicólogo onde deverá descrever carga horária, bem como os 

agentes operacionais onde deverá descrever as funções. Deverá informar no Item 8.3 do Plano de 

Trabalho se há ou não contrapartida financeira, pois fora constatado em Sessão Pública junto a OSC 

NADI que não havia contrapartida em Recursos Financeiros, deverá ainda apresentar a nomenclatura 

Quadro de Desembolso no Item 9 do Plano de Trabalho. 

5 – Abertura de oportunidade para pronunciamentos com a palavra Sr. Uwe Felipe Weibrecht – 

Presidente da Associação PROBRASIL que fez alguns questionamentos à OSC concorrente, cujos, foram 

respondidos pelo Sr. Paulo Gomes – Presidente da OSC Nucleo Assistencial de Desenvolvimento Integral 

– NADI, bem como pela Comissão de Seleção. 

INFORMAÇÕES PRESTADAS: 

a) sobre a publicação do extrato da ata da sessão pública no sitio eletrônico da SMADS e no DOC; 

b) sobre o prazo e os critérios para a Comissão de Seleção julgar as propostas; 

c) sobre a elaboração pela Comissão de Seleção de parecer final conclusivo; 

d) sobre a publicização da lista classificatória no sitio eletrônico da SMADS e no DOC. 

A ata desta sessão pública na íntegra encontra-se no Processo citado na inicial. 

São Paulo, 25 de Setembro de2018. 

Vera Lucia Conceição da Silva Souza 

Titular (Presidente) da Comissão de Seleção 

Gerlani Bento da Silva Falcão 

Titular da Comissão de Seleção 

Débora Cristina de Souza 

Titular da Comissão de Seleção 

 
 


